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Diai | Fecha: O
I Resuelve:

I Un avién que tiene cdpacidad para 37 pasdjeros sdle
del aeropuerto con 569 personas. {Cudntos pasajeros

més podrén subir en la préxima escala?

Datos Operacion Resultado

250 nameros y otro con 850 nameros. éCudntas rifas

hay pdra vender?

Datos Operacién Resultado

I Para una rifa, se imprimieron dos talonarios: uno con I




Dic 2 Fecha: O
I Resuelve:

I Desde Buenos Aires a El Bolsén hay 1715 km. Si Eliana
sali6 de Buenos Aires y ya recorrié 700 km, dcuél es
la cuenta que hay que hacer pard averiguar cuénto le

falta para llegar a El Bolsén?

Datos Operacion Resultado

se han utilizado en regar un huerto. dCudntos litros de

agua quedan en el tanquer

Datos Operacién Resultado

I En un tanque de aqua habfa 7300 litros, pero 3426 I




Dia 2 Fecha: O
I Resuelve:

I Un estadio tiene capacidad para 47860 espectadores.

Si para un partido se vendieron 43500 entradas,
dcudntas butdcds queddron vacfas?

Datos Operacion Resultado

cuesta $150. Tiene 3 billetes de $20 y 8 monedas de
$10. Le sobrq, le faltq, le alcanza justo.

Datos Operacién Resultado

I Julién quiere comprdr pdra su guitdarra und péa que




Dia 4 Fecha: O
I Resuelve:

I Lorend va todos los dias a su trabajo en autobis.

Gasta en cada vigje $55. Si le quedan %130, dpara
cuéntos vigjes le alcanza?

Datos Operacion Resultado

En este mes, en la fabrica de cajas se vendieron 1580
cdjas pequefids y 3076 cdjas grandes. Si el mes

¢Cuéntas cajas més o menos se vendieron respecto

del mes anterior?

Datos Operacién Resultado

I pasado se vendieron entre los dos formatos 472! cqjas,




Dia 5 Fecha: O
I Resuelve:

I El jueves se vendieron 13520 entradds para ver un

partido de hockey y el viernes 4608. Si en el

polideportivo caben 50000 personas. ¢Cuéntas
entradas se pueden vender todavia?

Datos Operacion Resultado
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Dia 2 Fecha: O
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Dia 4 Fecha: O
I Resuelve:

I Lorend va todos los dias a su trabajo en autobis.
Gasta en cada vigje $55. Si le quedan %130, dpara
cuéntos vigjes le alcanza?

Datos Operacion Resultado

En este mes, en la fabrica de cajas se vendieron 1580

pasado se vendieron entre los dos formatos 472! cqjas,
¢Cuéntas cajas més o menos se vendieron respecto

del mes anterior?

Datos Operacién Resultado
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Dia 5 Fecha: O
I Resuelve:

I El jueves se vendieron 13520 entradds para ver un

partido de hockey y el viernes 4608. Si en el

polideportivo caben 50000 personas. ¢Cuéntas
entradas se pueden vender todavia?

Datos Operacion Resultado
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